



PŘEKRAČUJEME HRANICE  
PRZEKRACZAMY GRANICE  
2014—2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

## „Česko-polská stezka Pavla Hečka“

CZ.11.2.45/0.0/0.0/16\_008/0002969

PARTNEŘI PROJEKTU: MĚSTO MEZIMĚSTÍ, GMINA MIEROSZÓW,  
MĚSTO TEPLICE NAD METUJÍ, OBEC ADRŠPACH

### INFORMACE O PROJEKTU:

V rámci projektu vznikne společný turistický produkt - Česko-polská stezka na počest bývalého starosty města Meziměstí pana Pavla Hečka. Stezka povede přes území města Meziměstí, města Teplice n. Metují, obce Adršpach a polské obce Mieroszów. Součástí projektu bude také pořízení mobiliáře a vybudování vyhlídkových míst. Realizace mikroprojektu zviditelní veřejnosti přírodní a kulturní dědictví tohoto krásného regionu a přispěje tak k rozvoji cestovního ruchu nejen na české, ale i na polské straně.

### AKTIVITY PROJEKTU:

1. vytvoření stezky pana Pavla Hečka - okruh v délce 45,7 km v česko-polském pohraničí, který návštěvníky zavede na oblíbená místa p. Hečka. Okruh bude označen logem projektu, na okruhu budou pro snazší orientaci umístěny rozcestníky, polský partner umístí na vytypovaných místech 2 vyhlídkové plošiny.
2. propagace a publicita bude zajištěna formou skládacích a trhacích map s popisky trasy a informací o partnerech a jejich turistických atraktivitách, umístěním informačních tabulí na území všech partnerů a panoramatické mapy u vyhlídkového místa na území polského partnera.

Pro zkvalitnění formy publicity bude vytvořeno originální logo projektu, které se objeví, jak na všech propagačních materiálech, tak i na značení stezky a veškerých rozcestnicích. Dále bude vytvořen i časosběrný dokument související s tímto projektem, který bude promítán při slavnostním otevření stezky.

Ke konci realizace tohoto projektu se uskuteční slavnostní otevření stezky. Účastníci se budou moci vydat z různých míst trasy stezky až do cílového bodu v Meziměstí, kde bude probíhat doprovodný kulturní program pro všechny návštěvníky.